

自制钥匙开门 作案五十余起 海口一特大入室盗窃团伙被端

本报海口11月18日讯 (记者文刚 通讯员董冬)今天,记者从今天海口市公安局秀英分局召开的新闻发布会上获悉,该分局目前成功摧毁一个儋州籍特大入室盗窃犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,破获系列入室盗窃案件55起,追回金首饰、珍贵木雕、手表、手机、数码相机等价值10万余元的财物。

今年8月的一天,家住昌茂花园小区的宋先生起床后发现放在家里价值9万元的劳力士手表不翼而飞,皮包等物品被杂乱地丢在门口。他急忙清点家中的财物,发现除了手表外,家里的笔记本电脑、2部手机和1万多元的现金全都没了,被盗财物价值10余万元。

“当时屋里面有5个人睡觉,我们都想知道什么时候贼进家里的。”宋先生说,被盗后他还特别查看了家里的房门和窗户,没有发现一点被撬动的痕迹,可见窃贼是开锁进屋,而且动作相当娴熟,以至于没有什么声响。

通过对现场勘查、调查走访,秀英刑警初步锁定了犯罪嫌疑人羊某。今年9月,秀英刑警获悉羊某居住在海口香港城大酒店后,及时跟踪,发现与羊某同居的一伙人行迹极为可疑,通常在凌晨三四点出入酒店。

9月7日11时许,秀英公安分局刑警大队刑警在香港城大酒店将正在睡梦中的羊某、郭某强、胡某、李某、王某等5人抓获,当场从房间内缴获4把自制开锁钥匙和4张开门卡片等作案工具,分别从5人

身上缴获名牌手表、手机等贵重物品。

经审讯,犯罪嫌疑人羊某等5人对自今年2月以来,先后在海口、琼海、儋州等地实施入室盗窃50余起的犯罪事实供认不讳。

“这个盗窃团伙作案时间通常选择在后半夜,即在被害人熟睡时潜入居民家中,作案地点则选择繁华地带居民楼或较为偏僻的城中村,作案前不踩点,随机性强。”办案刑警朱警官介绍。他认为这伙窃贼通过自制的仿防盗门钥匙或硬塑料卡片等作案工具,在很短时间内将被害人房门直接打开,甚至不用一分钟。由于技术含量高、隐蔽性强,通常让被害人很难防范。

这个盗窃团伙入室后,主要选择盗窃现金及手机、笔记本电脑、摄像机、照相机、金银首饰等贵重物品下手,如果没有发现贵重物品,他们会潜入卧室翻掏衣物口袋寻找钱包。一经得手立刻潜逃,作案十分猖獗,有时一晚连续作案数起。

有一回,这个盗窃团伙发现丘海大道一住户家中存放有十多箱洋酒、红酒后,倾巢而出连开三道门,将屋内价值6多万元的红酒、洋酒一箱箱搬运到海秀路后,再用农用三轮车运走。朱警官说,虽然这个盗窃团伙有8人,但是像盗窃红酒这样共同作案的情况很少,较多的则是二三人一组,分头作案且分工明确,有人负责开锁,有人负责放风、掩护,有人负责进入房间盗取财物。

此外,在盗窃过程中,发现某个居民楼或某个住处比较好偷的话,他们会互相通气,重复实施盗窃。

琼海街头上演警匪飞车追逐 2名涉嫌多起飞车抢夺疑犯被擒获

本报嘉积11月18日电 (记者胡续发)电影里常有警匪飞车追逐火爆场面,今早,琼海市街头就上演了这么相似的一幕。2名涉嫌多起飞车抢夺的疑犯被琼海市警方跟踪后,迅速逃窜。警方紧追不舍,最终将疑犯擒获。

近期,在琼海市嘉积中心市场附近连续发生3起飞车抢夺金项链案件,在社会上造成恶劣影响。犯罪嫌疑人是两名年轻男子,骑一辆红色125两轮摩托车。

针对此案,11月15日,嘉积派出所成立了专案组。今天上午8点半,便衣行动小组两名成员在嘉积镇东风路中心市场对面路口执行任务时,发现了两名青年男子驾驶着涉案摩托车,便立即进行跟踪。然而,狡猾的嫌疑人感觉情况异常后,突然调转

车头开足马力往嘉积大桥方向逃窜。两名民警立即跳上摩托车追赶,并通过对讲机呼叫其他队员进行堵截。

在温泉派出所民警的配合下,警方将犯罪嫌疑人追赶到温泉镇一加油站时,由于转弯过急,嫌疑人驾驶的摩托车摔倒在地。其中一名嫌疑人逃至附近一间空屋内躲藏,被随后赶到的便衣民警抓获。另一名嫌疑人则逃进路边一处草丛,和民警“捉迷藏”。

警方立即发动周边群众,对嫌疑人可能藏身的地方开展地毯式搜查,藏身于草丛中的犯罪嫌疑人最终被擒获。

根据犯罪嫌疑人交待,警方在一出租屋的空调机后挡板处,起获涉案赃物金链等。据悉,两名犯罪嫌疑人均为广西人,作案前都会事先踩点,并设计好逃跑路线。

购车信息泄露

车主被骗钱财

王某说:“因为对方知道我的姓名,联系电话,并且知道我在哪个车行买车,对我情况非常熟悉,所以我当时深信不疑。没想到所谓的补贴领不到,反而自己卡上的所有金额全部被盗取。”

当旁人告诉他,购买下乡补贴产品时,其补贴部分是在购买产品时现场兑现的,不存在转账一事。该男子苦笑道,自己读书少,不知道这么多。

据该邮政储蓄有关工作人员证实,王某卡内的金额是在今天上午12点多以转账的形式转到了一个外省账号上。目前,警方已经介入调查。

20部空调外机接连被盗

洋浦警方成功抓获疑犯

本报海口11月18日讯 (通讯员吴桂红 记者张惠宇)昨天下午,洋浦公安局在新英湾派出所举行了系列空调盗窃案返赃大会,将追回的20部被盗空调外机发还给失主。

今年8月份以来,洋浦开发区内接连发生系列空调外机被盗案件,严重影响了居民和单位的正常生产生活秩序,社会反响强烈。为消除影响,洋浦公安局新英湾派

出所组织精干警力全力破案。10月7日凌晨1时许,犯罪嫌疑人李某携带螺丝刀等工具窜至洋浦海岸华庭小区外盗窃空调外机时,被守候民警当场抓获。经审查,李某、周某对流窜洋浦区内盗窃空调外机的事实供认不讳。民警乘胜追击,立即到各销赃地,全力追缴涉案空调机,追回被盗空调外机20台,内机4台,电视机1台,一举破获盗窃案件15起。

北京大学 海南第三期EMBA研修班招生

EMBA硕士研修班是国际公认的培养优秀领导人的重要途径,北京大学EMBA主要是由国内顶尖的实战派教授,以理论+案例+研讨模式,为海南培养一批先进的管理经验、有高端人脉资源、能够带领企业持续快速发展的卓越管理者。

参加学习的学员可以通过系统地研修EMBA的10门核心课程、2门辅修课程、一次拓展训练,在15个月内快速高效地掌握企业管理的精髓。前两期学员有城建集团、康芝药业、海南在线、海口宾馆等70余名知名企业高管,教学效果受到学员的一致好评;很多学员也加入了迟福林院长为会长的北京大学海南校友会。

学 费:¥36800元/人(包括学费、教材讲义资料费、证书费)。

开课时间:2010年12月4日(名师海口周末集中授课,每月2天)

报名热线:0898-65808856 **手机:**13876390518

报名地点:海口金龙路深发展大厦10层

承办单位:海南中商道管理咨询有限公司

详情请登陆公司网站<http://www.zsdgl.com>

南國置業集團 NANGUO REAL ESTATE GROUP 南國·威尼斯城 NANGUO VENICE CITY

VIP: 0898 657 88988 已盛大开盘, 全城隆重上市! 起价4518元/m². 火热订购中.

海口南渡江畔

八十万平米运动度假小镇

* 公寓 | 联排别墅 | 双拼别墅 | 独栋别墅 *

本报报道引发读者对“90后”心理健康问题的普遍关注——

“90后”校园暴力亟待重视

本报记者 胡续发 田溪

本报11月16日A5版《因生活琐事被记恨 琼海一初中女生遭室友群殴》

“90后”如何学会宽容谅解成市民关注话题》报道见报后,连日来,在读者中引起强烈反响。许多读者在给记者的来电中纷纷表示了同样的担忧:校园暴力,已成为一种不可忽视的社会现象。“90后”的心理发育与健康,亟需引起有关方面的进一步重视。

他们普遍认为,“90后”的校园暴力与心理健康问题,绝不是个别的、简单的普通个案,而是具有复杂背景的社会现象,应引起全社会的广泛关注与重视。

校园暴力不容忽视

琼海市万泉中学小陈被打一事见报后,一些学校的老师在接受记者采访时甚至认为,小孩发生摩擦在宿舍里吵嘴打架很正常,很多学校都有这样的现象。

海口市关心下一代工作委员会有关人

士认为,“90后”孩子的心理发育与教育辅导及其大环境有关,与学校老师、家长和社会对校园暴力的危害普遍认识不到位有关。

海南大学心理学教授汪浩认为,校园暴力通常会有一些早期的警告信号。例如孩子最近很反常,经常闹情绪,说同学“坏话”。老师、家长、社会不能放任,发生一起要追究一起,将校园暴力扑灭在萌芽中。

集体生活中应多一份宽容心

海南大学政治与公共管理学院行政管理系主任黄崇利教授向记者分析,校园暴力反映了步入青春期孩子们在心理发育方面存在着或大或小的问题,比如自私自利、不会与人相处、盲目从众、自我控制能力差等等。

一些家长在网上留言,自家的孩子从小没离过家,上学住校后经常为如何处理与舍友关系困扰。

黄崇利建议,“90后”孩子在集体生活中首先当然应当多一份宽容心,友好对待同学,要懂得包容,在遇到矛盾的情况下,也不妨大胆提出,与他人分析状况、分享想法。这是一种向善的相处之道。

其次,学校应经常性的多方面开展快乐团体活动,多创造一些集体活动的机会,帮助同学之间建立友谊,在愉悦气氛中引导学生释放心中的烦闷情绪,逐渐度过这个适应期。

家长应言传身教化孩子

海南医学院人文社科部心理系教授岳筱雯则认为,家庭暴力也是造成学生心理出现问题的根源之一。

家庭暴力有两种方式:一种是显性的,即“棍棒式的强制”;另一种是隐性的,即“温柔的强制”,父母爱你,你就应该这样不应该那样。它们都会给孩子带来心理压力

和扭曲。为此他们往往通过欺凌弱小来释放压抑,获取一种心理上的平衡。

“近年出现的越来越多的女生群殴事件,其深层次的原因是性别的中性化。”海南省心理干预研究会副会长何欢宝认为,

海南大学心理学教授汪浩认为,校园暴力通常会有一些早期的警告信号。例如孩子最近很反常,经常闹情绪,说同学“坏话”。老师、家长、社会不能放任,发生一起要追究一起,将校园暴力扑灭在萌芽中。

他们普遍认为,“90后”的校园暴力与心理健康问题,绝不是个别的、简单的普通个案,而是具有复杂背景的社会现象,应引起全社会的广泛关注与重视。

黄崇利说:“很多青少年暴力事件,与长期接触网上暴力游戏、暴力小说有一定关系。”他认为,如今在网络暴力方面的界定还很广泛,海南目前正打造动漫产业,建设发展更多的积极的网络产品。

何欢宝建议,家长应加强对孩子“真善美”的人格教育,更多地重视孩子的心理健康。学校老师们与家长都要言传身教,以“无言的教育”感化学生,同时社会各界也要共同努力,营造有利于青少年身心健康发展的大环境。(本报嘉积11月18日电)

海口骏威龙艾普二手车网站涉嫌诈骗 注册地址在美国弗吉尼亚

本报海口11月18日讯 (记者陈耿)

本报11月17日A5版刊发的《便宜二手车“市场”疑是网站骗局》一文,对海口子虚乌有的“骏威龙艾普二手车市场”进行了披露。

今天,工商部门认为该二手车市场涉嫌经济诈骗;海口市公安局网监处已查出网站http://8988271133.com/是在美国弗吉尼亚州登记注册的。据他推断,有人可能是在国外租赁网络空间后,上传这些虚假信息。

当记者问到公安部门下一步是否屏蔽该网站,或监控网站上所留的手机号码时,杜警官表示,此事将请示上级后,再做进一步行动。

记者在在网络搜索时还发现,这家所谓的“骏威龙艾普二手车市场”,除了http://8988271133.com/这个网站外,还有另外一个网站http://www.app588.com/,二者的内容毫无二致;而在一些网络论坛上,已有人披露自己曾经上当,甚至还汇出1000元的订金,结果了无音讯。

这个涉嫌诈骗的网站还在网上解释交定金的理由:“因为以前有很多客户都让我们先送车过去,送车工作人员辛苦地把车子送过去,联系不到他人或联系到了不来接车,我们也不可能再派人过去找他。这样的话我们送一趟车下

来就要损失来回的费用。所以现在不管是新客户还是老客户,需要我们送车的话订金都要先交。”

今天中午,三亚市的程先生看过报道后致电记者,认为以低价“出售”二手车吸引消费者上当受骗的网络事件固然很多,除了骗子本身自有的网站行骗外,一些知名网站提供免费的信息发布平台,无疑也起到了推波助澜的作用,因此,网管人员应及时清理这类虚假信息。

新闻追踪

“妇女之家”年底前覆盖全省乡村



本报定城11月18日电 (记者洪宝光 特约记者傅林)今天,定安县龙门镇大山村“妇女之家”挂牌成立。据悉,这是定安县首个挂牌成立的“妇女之家”,同时也拉开了全省“妇女之家”创建工作序幕。

据了解,“妇女之家”是实施强基固本工程、开展“示范”创建活动的重要内容,是妇联组织建设成为“坚强阵地”和“温暖之家”的重要举措,今年年底前在全省所有村级组织和社区活动场所都要建立“妇女之家”。

妇女风采的平台。

省妇联负责人告诉记者,建设村、社区“妇女之家”是实施强基固本工程、开展“示范”创建活动的重要内容,是妇联组织建设成为“坚强阵地”和“温暖之家”的重要举措,今年年底前在全省所有村级组织和社区活动场所都要建立“妇女之家”。

白沙龙江农场归难侨住进新房

本报讯 (记者丁静 通讯员钟少勇 李林娟)“我不用花什么钱,就有了这套新房,这多亏农场的大力帮扶。”近日,在自家刚搬进的新房前,白沙黎族自治县国营龙江农场金沙分场归难侨二队58岁的职工张锦荣深情地感慨。

据悉,龙江农场共有归难侨编制单位5个,总人口967人,共254户。由于种种原因,金沙分场和金沙分场的归难侨职工住房问题一直没有得到很好的解决。2009年农场改革重组后,龙江农场党委非常重视侨务工作,把归难侨的稳定工作列为维稳工作的重点,把归难侨职工保障性住房列为农场民生工程的重中之重来抓。

该场邀请省农垦总局侨联的相关领导,到各个难侨队召开职工代表座谈会,组织基建科、场侨联、分场等部门多次到归难侨队进行逐户走访,倾听民意,耐心向他们解释国家、农垦的保障性住房政策。

金沙分场80岁的何宗源原来一直反对家人报名建房,是住房问题的老上访户。为了做通他的思想工作,队长曾国强天天上他的家门,尽管如此,老何还是想不通。最后曾国强想先把政策讲给他与同龄的陈真印老人,又让陈真印老人去给他做解释动员工

作。通过走“迂回路线”,何宗源一家终于报名建房了。

在归难侨职工保障性住房的实施方案上,该场重在减轻职工经济负担,他们在全额享受国家和省农垦总局资金补贴的基础上,农场再补贴部分资金,作为“三通一平”配套工程的费用,并根据归难侨职工个人经济能力,分别采取新建、改建和扩建等方式。

在建房过程中,龙江农场千方百计把服务落实到位。首先由基建科做好规划设计服务,满足职工对不同户型的要求,力求美观、经济、实用,向职工公开户型、造价和各项技术要求,施工单位由农场侨联选择或职工自行选择,农场职能部门全程做好工程质量监督。其次针对卫星、金沙分场归难侨队营区土地有限,不能满足归难侨职工危房改造建房用地的问题,该场致函海胶集团龙江分公司协商,要求使用营区旁边橡胶林段部分土地建设职工保障性住房,解决了归难侨职工保障性住房用地问题。

据了解,该场今年改造的128套归难侨职工保障性住房建设计划,已在7月底全部开工建设,目前全面竣工的达85套,竣工率67%。预计到12月底将全部竣工,128户归侨户有望在春节前全部迁居入住。

Ha/ma 海马汽车

海马汽车生产工人现场招聘会

◎ 招聘岗位:汽车制造四大工艺生产操作及KD件包装。

◎ 面试时间:2010年11月23日9:00-16:00

◎ 面试地点:海南省人力资源市场(海口市白龙南路53号,琼苑宾馆对面)

◎ 携带资料:身份证/毕业证原件、复印件以及其它证件。

